






䤀洀愀最攀渀



65SUN66UDS
Televisor LED UHD de 65" con TDT HD incorporado,
funciones de modo hotel, clonación USB y Common
Interface. También dispone de 3 conexiones HDMI; entre
otras más conexiones de audio y vídeo para disfrutar de tus
programas favoritos.

Unidades por caja:  1

LED 65"

65SUN66UDSBK

LogísticaColoresLED 65"

Alto: 695 mm

Profundo: 240 mm

Ancho: 1132 mm

Peso: 18000 g

Medidas embalaje:
1281 x 171 x 740 mm

Unidades por caja:  1

50SUN18NTS
Televisor LED Full HD de 50" con TDT 
HD incorporado, funciones de modo 
hotel, clonación USB y Common 
Interface. También dispone de 3 
conexiones HDMI; entre otras más 
conexiones de audio y vídeo para 
disfrutar de tus programas favoritos.

LogísticaColores

42SUN19TS
Televisor LED Full HD de 42" con TDT 
HD incorporado, funciones de modo 
hotel, clonación USB y Common 
Interface. También dispone de 3 
conexiones HDMI; entre otras más 
conexiones de audio y vídeo para 
disfrutar de tus programas favoritos.

Alto: 561 mm

Profundo: 210 mm

Ancho: 909 mm

Peso: 10500 g

Medidas embalaje:
1015 x 148 x 593 mm

Unidades por caja:  1

LogísticaColores

42SUN19TS
EAN:8429015017759
50SUN18NTS

LED 50"

1920 x 1080

TDT 2ª generación

Modo Hotel

EAN:8429015017742

LED 42"

1920 x 1080

TDT 2ª generación

Modo Hotel

8429015018350EAN:

TDT 2ª generación4K

TELEVISORES LED 4
LED 65"LED 65"



TELEVISORES LED 5

LED 32" - 81 cm. Res.: 1366 x 768 píxels - HD.
TDT HD (H.264) y analógico. EPG integrado.
Multimedia, teletexto, modo hotel, clonador USB y OSD.
Temporizador de apagado automático y control parental.
PVR: graba y reproduce vía USB.
Vídeo (MKV, …), audio (MP3, …) e imagen (JPG, …)
Potencia total de salida: 16W RMS. Ecualizador: 4 modos.
Sintonizador televisión terrestre (DVB-T y DVB-T2),
cable (DVB-C) y satélite (DVB-S y DVB-S2)
HDMI x 3, componentes, euroconector, coaxial, AV, RF,
CI (Common Interface), VGA-PC-in, USB  y conexión
auriculares.Clase de eficiencia energética: A++
Accesorios: mando a distancia.
Sin soporte (An x Al x Pr): 737 x 435 x 70 mm
VESA: 100 x 100

32SUN11TS
Televisor LED HD de 32" bien equipado. Además de
integrar TDT HD y modo hotel con clonación por USB
también dispone de Common Interface y 3 conexiones
HDMI; entre otras más conexiones de audio y vídeo para
disfrutar de tus programas favoritos.

Alto: 486 mm

Profundo: 200 mm

Ancho: 732 mm

Peso: 6100 g

Medidas embalaje:
850 x 140 x 522 mm

Unidades por caja:    1

LogísticaColores

32SUN11TS

LED 39" - 99 cm. Res.: 1366 x 768 píxels - HD.
TDT HD (H.264) y analógico. EPG integrado.
Multimedia, teletexto, modo hotel, clonador USB y OSD.
Temporizador de apagado automático y control parental.
PVR: graba y reproduce vía USB.
Vídeo (MKV, …), audio (MP3, …) e imagen (JPG, …)
Potencia total de salida: 16W RMS. Ecualizador: 4 modos.
Sintonizador televisión terrestre (DVB-T y DVB-T2),
cable (DVB-C) y satélite (DVB-S y DVB-S2)
HDMI x 3, componentes, euroconector, coaxial, AV, RF,
CI (Common Interface), VGA-PC-in, USB  y conexión auric.
Clase de eficiencia energética: A+
Accesorios: mando a distancia.
Sin soporte (An x Al x Pr): 886 x 513 x 78 mm
VESA: 200 x 100

39SUN18TS

LogísticaColores

Televisor LED HD de 39" con TDT HD incorporado,
funciones de modo hotel, clonación USB y Common
Interface. También dispone de 3 conexiones HDMI; entre
otras más conexiones de audio y vídeo para disfrutar de
tus programas favoritos.

Alto: 571 mm

Profundo: 230 mm

Ancho: 886 mm

Peso: 9220 g

Medidas embalaje:
995 x 140 x 593 mm

Unidades por caja:    1

39SUN18TS
EAN:8429015017735 EAN:8429015017872

Modo HotelLED 32" TDT HDModo HotelLED 39" TDT 2ª generación



TELEVISORES LED 6

LED 24" - 61 cm. Res.: 1366 x 768 píxels - HD.
Receptores DVB-C y TDT HD (H264) con EPG y analógico.
Ajuste de temp. de imagen, 3D Comb Filter y subtítulos.
LCN (orden automático de canales) y teletexto
Funciones USB (bloqueadas):
- reproducción multimedia de audio, vídeo e imágenes.
- PVR (graba/play vía USB), USB de carga y clonador USB.
Modo hotel (bloqueado)
Temporizador de apagado automático y control parental.
Potencia total de salida: 10W RMS. Ecualizador: 4 modos.
HDMI, componentes, euroconector, coaxial, AV,
CI (Common Interface), VGA-PC-in, USB  y conexión auric.
Clase de eficiencia energética: A.
Accesorios: mando a distancia.
Sin soporte (An x Al x Pr):  557 x 332 x 86 mm
VESA: 100 x 100

24SUN19SP
Televisor LED HD de 24" con TDT HD, Common
Interface, HDMI entre otras conexiones más de audio y
vídeo para disfrutar de tus programas favoritos.
Desbloqueo de funciones por Firmware.

Alto: 368 mm

Profundo: 176 mm

Ancho: 557 mm

Peso: 2200 g

Medidas embalaje:
623 x 123 x 395 mm

Unidades por caja:    1

LogísticaColores

24SUN19SP

LED 28" - 71 cm. Res.: 1366 x 768 píxels - HD.
TDT HD (H.264) y analógico. EPG integrado.
Multimedia, teletexto, modo hotel, clonador USB y OSD.
Temporizador de apagado automático y control parental.
PVR: graba y reproduce vía USB.
Vídeo (MKV, …), audio (MP3, …) e imagen (JPG, …)
Potencia total de salida: 16W RMS. Ecualizador: 4 modos.
Sintonizador televisión terrestre (DVB-T y DVB-T2),
cable (DVB-C) y satélite (DVB-S y DVB-S2)
HDMI x 3, componentes, euroconector, coaxial, AV, RF,
CI (Common Interface), VGA-PC-in, USB  y conexión auric.
Clase de eficiencia energética: A+
Accesorios: mando a distancia.
Sin soporte (An x Al x Pr):  635 x 379 x 87 mm
VESA: 200 x 100

28SUN19TS

LogísticaColores

Televisor LED HD de 28" con TDT HD incorporado,
funciones de modo hotel, clonación USB y Common
Interface. También dispone de 3 conexiones HDMI; entre
otras más conexiones de audio y vídeo para disfrutar de
tus programas favoritos.

Alto: 444 mm

Profundo: 190 mm

Ancho: 645 mm

Peso: 3800 g

Medidas embalaje:
740 x 135 x 460 mm

Unidades por caja:    1

28SUN19TS
EAN:8429015017728 EAN:8429015018206

Modo HotelLED 24" TDT HDModo HotelLED 28" TDT 2ª generación



Reproductor DVD MPEG4, compacto y práctico, con entrada
USB, para que puedas disfrutar de todos tus contenidos
multimedia con la mejor calidad.

DVPMX114

Reproductor DVD compacto. Soporta: DVD±R/RW
 y CD-R/RW.
Vídeo: MPEG4, VCD y SVCD.
Audio: MP3 y WMA.
Imagen: JPEG y Kodak Picture CD.
Formato: 16:9 / 4:3 y compatible PAL / NTSC.
OSD - idiomas, zoom, búsqueda rápida y cámara lenta.
Reproducción automática. Control parental.
Puerto USB (soporta HDD).
Euroc.: RGB, salida audio 2 canales - 192kHz/24 bit DAC.

Alto: 38 mm

Profundo: 185 mm

Ancho: 215 mm

Peso: 800 g

Unidades por caja:  5

LogísticaCaracterísticas Colores

DVPMX114

REPRODUCTORES DVD 7

Reproductor DVD / KARAOKE con dos micrófonos para
disfrutar cantando en el salón de tu casa y, además,
puedes reproducir todos los contenidos multimedia con la
mejor calidad.

DVPMK770

Reproductor DVD. Soporta: DVD±R/RW y CD-R/RW.
Función Karaoke: incluye 2 micrófonos.
Vídeo: MPEG4 y VCD.
Audio: MP3 y WMA.
Imagen: JPEG y Kodak Picture.
Formato: 16:9 / 4:3 y compatible PAL / NTSC.
OSD - idiomas, zoom y ángulo múltiple.
Control parental.
Puerto USB.
Euroconector, audio L-R, coaxial y compuesto.

EAN:8429015015458

Audio/Video/FotoReproduce DVD CD

Función Karaoke Micrófonos x 2 USB

EAN:8429015015045

Audio/Video/FotoReproduce DVD CD

Alto: 47 mm

Profundo: 206 mm

Ancho: 360 mm

Peso: 1210 g

Unidades por caja:  5

Logística ColoresCaracterísticas

DVPMK770BK



REPRODUCTORES DVD PORTÁTILES 8

Reproductor DVD portátil. DVD±R/RW y CD-R/RW.
Vídeo: MPEG4, DivX 4.x / 5.x / 6, S-VCD y VCD.
Audio: MP3 y WMA.
Imagen: JPEG y BMP.
Pantalla TFT LCD giratoria y abatible de 7" - 17,78 cm.
Resolución: 480 x 234 px.
Altavoces integrados. P. total: 2W RMS (1W RMS x2).
OSD - idiomas, subtítulos (idiomas) y control parental.
Batería recargable. Función auto-standby: 3 / 4 horas.
Conexiones: salida AV, puerto USB 2.0 y auriculares.
Acc.: AC, AC para coche, soporte de sujeción para el
coche,
mando a distancia, auriculares y bolsa de transporte.

DLPM728
Reproductor DVD portátil, con pantalla abatible y
giratoria, que reproduce formatos de vídeo, audio y foto.
Control con mando a distancia.

Alto: 160 mm

Profundo: 41 mm

Ancho: 177 mm

Peso: 600 g

Unidades por caja:    4

LogísticaColores

DLPM728BK

Reproductor DVD portátil. DVD±R/RW y CD-R/RW.
Vídeo: MPEG4, DivX 4.x / 5.x, S-VCD y VCD.
Audio: MP3 y WMA.
Imagen: JPEG.
Pantalla TFT LCD giratoria y abatible de 9" - 22,86 cm.
Resolución: 800 x 480 px.
Altavoces integrados. P. total: 3W RMS (1.5W RMS x 2)
OSD - idiomas, subtítulos (idiomas) y control parental.
Batería recargable. Función auto-standby: 2 / 3 horas.
Conexiones: entrada / salida AV, puerto USB 2.0,
lector tarjetas SD y auriculares.
Accesorios: AC, AC para coche,
soporte para el coche y mando a distancia.

DLPM914

LogísticaColores

Reproductor DVD portátil, con pantalla abatible y
giratoria, que reproduce formatos de vídeo, audio y foto.
Control con mando a distancia.

Alto: 43 mm

Profundo: 240 mm

Ancho: 173 mm

Peso: 750 g

Unidades por caja:    6

DLPM914BK
EAN:8429015017865 EAN:8429015014277

Audio/Video/FotoLCD 7” Reproduce DVDPantalla giratoriaLCD 9” Reproduce DVD



DTBP600HD

Alto: 125 mm

Profundo: 20 mm

Ancho: 70 mm

Peso: 200 g

Unidades por caja:
10

Descodificador Digital Terrestre de alta definición con
USB que te permitirá grabar tus programas favoritos.

Logística

DTBP600HD

DTB4600HD

Alto: 38 mm

Profundo: 98 mm

Ancho: 168 mm

Peso: 440 g

Unidades por caja:  10

TDT de alta definición con grabación y reproducción por
USB.

Logística

DTB4600HDBK

DTB4660HD
Sintonizador de alta definición con conexión HDMI y
reproductor multimedia. Además de disfrutar de los
canales TDT HD también podrás reproducir tus
fotografías, canciones y vídeos preferidos gracias a su
conexión USB.

Alto: 30 mm

Profundo: 80 mm

Ancho: 155 mm

Peso: 130 g

Unidades por caja:  10

Logística

DTB4660HDBK

DTB100HD2
TDT DVB-T2 de segunda generación y de alta definición
con USB para reproducir contenidos multimedia y grabar
tus programas favoritos.

Alto: 34 mm

Profundo: 85 mm

Ancho: 155 mm

Peso: 300 g

Unidades por caja:  10

Logística

DTB100HD2BK
EAN:8429015016738

TDT HD

TDT 2ª generación

Grabación

Conexión HDMI

EAN:8429015012549

TDT HD

Audio/Video/Foto

Grabación

Conexión HDMI

EAN:8429015017445

TDT HD

Audio/Video/Foto

Grabación

EAN:8429015012563

TDT HD

Conexión HDMI

Euroconector

DESCODIFICADORES DIGITALES TDT 9



Convierte tu televisor en un Smart TV. Es compatible
con los principales servicios de contenido streaming
(YOMVI, NETFLIX, PLEX) y, además, podrás compartir
y reproducir archivos multimedia en alta definición
desde dispositivos Android o iOS a través de Wi-Fi.

SUNCAST

Logística

Alto: 105 mm

Profundo: 15 mm

Ancho: 105 mm

Peso: 164 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 30

Colores

8 GB

Android 6.0

Quad Core 2.0GHz

WiFi

Quad Core

Compatible

USB / SD / HDMI

Compatible con YOMVI, NETFLIX, PLEX.
SO: Android 6.0 Marshmallow.
Procesador CPU: Amlogic S905X hasta 2.0 GHz,
Quad Core ARM Cortex-A53.
Memoria RAM: 2 GB DDR3.
GPU: Penta Core Mali-450 750MHz.
Memoria interna: 8 GB. Memoria externa ampliable vía
microSD.Conexiones: High Speed HDMI, USB Host x 2, microSD, AV,
SPDIF.Reproducción de vídeos 4K, HD, música y fotos.
Plug & Play: fácil instalación. OSD (idiomas)
Wi-Fi (802.11 b/g/n): comparte archivos de Android/iOS al
TV.Navegador avanzado: soporta HTML.
Compatible: teclados, dispositivos USB, discos duros
autoalimentados (FAT / FAT32 / NTFS), etc.
Alimentación: 100 - 240V (entrada), 5V / 2A (salida)
Accesorios: adaptador AC / DC y mando a distancia.

Características

EAN:8429015018299
SUNCASTBK  8 GB

ANDROID TV 10
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Tablet 3G de 10.1" con procesador Quad Core:
desarrollada para que puedas navegar por Internet y
realizar llamadas donde quiera que estés. Diseño
metalizado e integra pantalla HD IPS, Bluetooth, Dual
SIM, altavoz estéreo, dos cámaras, etc.

TAB2323GMQC

Logística

Alto: 168 mm

Profundo: 9 mm

Ancho: 241 mm

Peso: 320 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 10

Colores

Android 5.1

Quad Core 1.3GHz

10.1"HD IPS
1280x800

32GB (25GB libres)

Red UMTS

USB / SD

Bluetooth v4.0

SO: Android 5.1 Lollipop.
Red UMTS (3G para llamadas y datos) Dual SIM.
10.1" (25,70 cm) G+P. Res.: HD IPS 1280 x 800 px. G-
Sensor.Memoria interna: 32GB (de las que más de 25 GB son libres)
Memoria externa ampliable vía micro TF, hasta 64GB.
Procesador CPU: MTK8321, Quad core, 3G, 1.3Ghz, Cortex
A7.Memoria RAM: 2GB DDR3. Proces. GPU: Mali-400 3D
Accelerator.Wi-Fi (802.11 b/g/n) y BT v4.0.
Altavoces estéreo. 2 cámaras (frontal 2 MP + trasera 5 MP)
Conexiones: micro USB (OTG) y salida auriculares.
Multiusuario, vídeo HD (1080p), audio, imágenes y eBooks.
Batería: polímero de litio (5000mAh)
Accesorios: cable USB, cable OTG y adaptador AC / DC.

Características

EAN:8429015018077
TAB2323GMQCBK  32 GB

EAN:8429015018091
TAB2323GMQCGD  32 GB

EAN:8429015018107
TAB2323GMQCPK  32 GB

EAN:8429015018084
TAB2323GMQCSL  32 GB

TABLETS 12



TABLETS 13

SO: Android 6.0.1 Marshmallow.
10.1" (25,70 cm) G+P. Res.: HD TN 1024 x 600 px. G-
Sensor.Memoria interna: 8 GB (de las que más de 4 GB son
libres).Memoria externa ampliable vía microSD, recomendable
64 GB.Procesador CPU: Allwinner A33 Quad Core hasta 1.3GHz
(máx.)Memoria RAM: 1 GB DDR3. Proces. GPU: Mali-400 3D
Accelerator.Wi-Fi (802.11 b/g/n) y Bluetooth v4.0.
Altavoces estéreo. 2 cámaras (frontal VGA + trasera 2 MP)
Conexiones: micro USB (OTG) y salida auriculares.
Multiusuario, vídeo HD (1080p), audio, imágenes y
eBooks.Batería: polímero de litio (5000mAh), carga por USB y AC
in.Accesorios: funda con teclado Bluetooth,
cable USB, cable OTG y adaptador AC.

TAB103QCBTK
Tablet Quad Core de 10,1", con Bluetooth integrado y
procesador a 1.3GHz (máx) Con su funda con teclado
Bluetooth es perfecta para escribir, chatear, ver películas,
etc.

Alto: 166 mm

Profundo: 11 mm

Ancho: 264 mm

Peso: 500 g

Unidades por caja:    5

LogísticaColores

TAB103QCBTK8GBK  8
GB

Sistema operativo dual: Windows 10 / Android 5.1
Lollipop.OTA: actualización automática. Bluetooth v4.0.
8.9" - 22,61 cm. G+G. Res.: HD IPS 1280 x 800 px. G-
Sensor.Procesador: Intel Atom™ Z3735F (Quad Core, hasta
1.83GHz)RAM: 2GB DDR3L + Intel® HD Graphic (GEN7) GPU.
Memoria interna: 32GB (hasta 128GB vía tarjeta TF)
802.11 b/g/n, Wi-Fi y compatible 3G externo vía micro
USB.Micro USB (OTG) y conexión auriculares.
Batería: polímero de litio (5000mAh)
Altavoces estéreo y 2 cámaras de 2MP.
Vídeo (hasta 1080p), audio, imágenes y eBooks.
Cortana, Office 365, OneDrive y Skype.
Accesorios: teclado docking con trackpad,
cable USB, cable OTG y adaptador DC.

TAD896QCBTK

LogísticaColores

Dispositivo versátil que te permite escoger, gracias a su
sistema operativo dual, entre Windows 10 y Android 5.1.
Además, puedes utilizarlo como una Tablet o como un
portátil gracias a su teclado con trackpad.

Alto: 140 mm

Profundo: 10 mm

Ancho: 228 mm

Peso: 415 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 10

TAD896QCBTK32BK
32GB

EAN:8429015016745 EAN:8429015018220

Quad Core 1.3GHzAndroid 6.0 10.1"HD TN
1024x600

Windows 10Android 5.1 Teclado



Tablet de 10" multipoint capacitiva con conexión
Bluetooth y Quad Core. Con este dispositivo podrás
abrir una ventana a Internet y disfrutar de todos los
contenidos multimedia, así como acceder a tus redes
sociales preferidas vía WiFi.

TAB109QCBT

Logística

Alto: 160 mm

Profundo: 10 mm

Ancho: 251 mm

Peso: 540 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 10

Colores

Android 6.0

Bluetooth

Quad Core 1.3GHz

16GB (11.8GB
libres)

HD IPS 1280x800

USB / SD

Cámara x 2

SO: Android 6.0 Marshmallow y OTA (actualización
automática)10.1" (25,70 cm) G+P. Res.: HD IPS 1280 x 800 px. G-
Sensor.Memoria interna: 16 GB (de las que más de 11.8 GB son
libres)Memoria externa: hasta 64 GB vía microSD.
Procesador CPU: Allwinner A33 Quad Core hasta 1.3GHz
(máx.)Memoria RAM: 1 GB DDR3. Proce. GPU: Mali 400 3D
Accelerator.Wi-Fi (802.11 b/g/n), conexión Bluetooth y 3G vía dongle
USB.Altavoces estéreo. 2 cámaras (frontal 2 MP + trasera 5 MP)
Conexiones: micro USB (OTG) y conexión auriculares.
Multiusuario, vídeo HD, audio, imágenes y eBooks.
Batería: polímero de litio (6000mAh)
Accesorios: adaptador AC/DC, cable USB y cable OTG.

Características

EAN:8429015017766
TAB109QCBT16GBK  16 GB

TABLETS 14



TABLETS 15

Android 4.4.2 Kit Kat. OTA (actualización automática).
Pantalla: 9" (22,86 cm) Resolución: 800 x 480 px. G-
Sensor.Procesador: Allwinner A33 Quad Core a 1,3GHz.
RAM: 512MB DDR3 + Mali 400 3D Accelerator GPU.
Memoria interna: 8GB (de los que más de 4,5GB son
libres)Memoria externa: hasta 64GB vía microSD.
802.11 b/g/n, Wi-Fi, BT y compatible 3G externo vía
micro USB.Micro USB (OTG) y conexión auriculares.
Batería: polímero de litio (4000mAh).
Altavoz y cámara (VGA)
Multiusuario, vídeo, audio, imágenes y eBooks.
Accesorios: cable USB y adaptador AC.

TAB93QCBT
Tablet de 9" multipoint capacitiva con Bluetooth y
procesador Quad Core a 1.3GHz. Con este dispositivo
podrás abrir una ventana a Internet y disfrutar de todos
los contenidos multimedia, así como acceder a tus redes
sociales preferidas vía Wi-Fi.

Alto: 148 mm

Profundo: 11 mm

Ancho: 240 mm

Peso: 460 g

Unidades por caja:    10

LogísticaColores

TAB93QCBT8GBBL  8 GB

Android 5.1 Lollipop. OTA: actualización automática.
Pantalla: 9" - 22,86 cm. Res.: HD 1024 x 600 px. G-Sensor.
Procesador: Allwinner A33 Quad Core a 1,3GHz.
RAM: 1GB DDR3 + Mali 400 3D Accelerator GPU.
Memoria interna: 16GB (10.5GB libres, aproximadamente)
Memoria externa: hasta 64GB vía microSD.
802.11 b/g/n, Wi-Fi, BT y compatible 3G externo vía
micro USB.Micro USB (OTG) y conexión auriculares.
Batería: polímero de litio (4000mAh).
Altavoz y 2 cámaras (VGA + trasera 2MP).
Multiusuario, vídeo HD (1080p), audio, imágenes y
eBooks.Accesorios: cable USB y adaptador AC.

TAB918QCBT

LogísticaColores

Tablet de 9" multipoint capacitiva con Bluetooth y
procesador Quad Core a 1.3GHz. Con este dispositivo
podrás abrir una ventana a Internet y disfrutar de todos
los contenidos multimedia, así como acceder a tus redes
sociales preferidas vía Wi-Fi.

Alto: 148 mm

Profundo: 11 mm

Ancho: 240 mm

Peso: 460 g

Unidades por caja:    10

TAB918QCBT16GBBK
16 GB

EAN:8429015017964 EAN:8429015017940

EAN:8429015017957

EAN:8429015017933

9" multitouch8 GB 4.4.2 KitKatQuad Core 1.3GHzAndroid 5.1 9" multitouch

TAB93QCBT8GBPK  8 GB

TAB93QCBT8GBBK  8 GB



Tablet Quad Core de 8" con Bluetooth integrado y
procesador Allwinner A64. Con este dispositivo
podrás navegar por Internet vía Wi-Fi, ver películas y
fotos además de otros contenidos multimedia.

TAB88QCBT

Logística

Alto: 208 mm

Profundo: 10 mm

Ancho: 124 mm

Peso: 337 g

Unidades por caja:    10

Colores

Android 6.0

Quad Core 1.3GHz

8" P+G multitouch

HD IPS 1280x800

16GB (11GB libres)

Bluetooth v4.0

Altavoz

SO: Android 6.0.1 Marshmallow.
8" (20,32 cm) P+G. Res.: HD IPS 1280 x 800 px. G-Sensor.
Memoria interna: 16 GB (de los que más de 11 GB son
libres)Memoria externa ampliable hasta 64 GB vía microSD.
Procesador CPU: Allwinner A64 Quad Core hasta 1.3GHz
(máx)Memoria RAM: 1 GB DDR3. Proces. GPU: Mali-400 MP2.
Wi-Fi (802.11 b/g/n), BT v4.0, compatible 3G vía dongle
USB.Altavoz. 2 cámaras (frontal VGA + trasera 2 MP)
Conexiones: micro USB (OTG) y salida auriculares.
Multiusuario, vídeo HD, audio, imágenes y eBooks.
Batería: polímero de litio (3500mAh)
Accesorios: cable USB y adaptador AC.

Características

EAN:8429015018046
TAB88QCBT16GBBK  16 GB

TABLETS 16



Tablet 7" con procesador Quad Core a 1,3GHz y pantalla de
alta definición que te permitirá disfrutar de la mejor calidad,
viendo películas y fotos.

TAB737QC

SO: Android 6.0.1 Marshmallow.
7" (17,78 cm) Resolución: HD IPS 1024 x 600 px. G-Sensor.
Memoria interna: 8 GB (4 GB son libres)
Memoria externa ampliable hasta 64 GB vía mini SD.
Procesador: Allwinner A33 Quad Core a 1,3GHz.
Memoria RAM: 1 GB DDR3. GPU: Mali-400 Dual Core.
Wi-Fi (802.11 b/g/n), BT, compatible 3G vía dongle USB.
Altavoz. 2 cámaras (frontal VGA + trasera 2 MP)
Conexiones: micro USB (OTG) y salida auriculares.
Multiusuario, vídeo HD, audio, imágenes y eBooks.

Alto: 114 mm

Profundo: 12 mm

Ancho: 192 mm

Peso: 265 g

Unidades por caja:  5

LogísticaCaracterísticas Colores

TAB737QC8GBBK  8
GB

TABLETS 17

Tablet 3G de 7" con Quad Core: desarrollada para que
puedas navegar por Internet y realizar llamadas donde
quiera que estés. Integra pantalla HD IPS, Bluetooth v4.0,
Dual SIM, altavoz, dos cámaras, etc.

TAB743GQC

SO: Android 6.1 Marshmallow.
Red UMTS (3G para llamadas y datos) Dual SIM.
7" (17,78 cm) Resolución: HD IPS 1024 x 600 px. G-Sensor.
Memoria interna: 8 GB (4 GB son libres)
Memoria externa ampliable hasta 64 GB vía mini SD.
Procesador: Mediatek MTK8321 Quad Core a 1,3GHz.
Memoria RAM: 1 GB DDR3. Proces. GPU: Mali-400 Dual
Core.Wi-Fi (802.11 b/g/n), BT v4.0, compatible 3G vía dongle
USB.Altavoz. 2 cámaras (frontal VGA + trasera 2 MP)
Conexiones: micro USB (OTG) y salida auriculares.

EAN:8429015018121

7" HD IPS 1024 x
600

Android 6.1 Quad Core 1.3GHz

Red UMTS 8GB (4GB libres) Bluetooth v4.0

EAN:8429015018114

Quad Core 1.3GHzAndroid 6.0 Bluetooth

Alto: 188 mm

Profundo: 12 mm

Ancho: 109 mm

Peso: 265 g

Unidades por caja:  5

Logística ColoresCaracterísticas

TAB743GQC8GBBK  8
GB
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eBook de tinta electrónica y pantalla TFT de 6" - 15,24
cm.Resolución: 800 x 600 píxels.
Memoria interna: 8 GB (hasta 64 GB vía microSD)
Puerto mini USB y conexión para auriculares.
Formatos compatibles: PDF, ePUB, FB2, TXT, HTML y
RTF.Marcador de libro, multilenguaje, zoom y calendario.
Apagado automático: 3, 5, 10, 15 ó 20 minutos.
Imagen: JPEG, BMP, GIF y PNG.
Audio: MP3, WMA, APE, FLAC, OGG y WAV.
Autonomía: 14 horas de uso continuo, aproximadamente.
Batería recargable de litio: 1500mAh (más de 2.000
páginas).Accesorios: cable USB.

EBI8
eReader práctico y manejable con pantalla de 6" y tinta
electrónica con el que podrás llevar contigo todos tus
libros. Y gracias a su conexión de auriculares también
podrás escuchar tus canciones preferidas mientras
disfrutas de la lectura.

Alto: 170 mm

Profundo: 9 mm

Ancho: 115 mm

Peso: 356 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 10

LogísticaColores

EBI8BK  8 GB

eBook de tinta electrónica y pantalla TFT de 6" - 15,24
cm.Panel táctil. Retroiluminación LED.
Resolución: 800 x 600 píxels.
Memoria interna: 8 GB (hasta 64 GB vía microSD)
Puerto mini USB y conexión para auriculares.
Formatos compatibles: PDF, ePUB, FB2, TXT, HTML y
RTF.Marcador de libro, multilenguaje, zoom y calendario.
Apagado automático: 3, 5, 10, 15 ó 20 minutos.
Imagen: JPEG, BMP, GIF y PNG.
Audio: MP3, WMA, APE, FLAC, OGG y WAV.
Autonomía: 8 horas de uso continuo, aproximadamente.
Batería recargable de litio: 2000mAh (más de 2.000
páginas).Accesorios: cable USB.

EBI8LTOUCH

LogísticaColores

eReader práctico, con pantalla táctil de 6",
retroiluminación LED y tinta electrónica con el que
podrás llevar contigo todos tus libros. Y gracias a su
conexión de auriculares también podrás escuchar tus
canciones preferidas mientras disfrutas de la lectura.

Alto: 170 mm

Profundo: 9 mm

Ancho: 115 mm

Peso: 356 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 10

EBI8LTOUCHBL  8 GB
EAN:8429015018183

EAN:8429015018190

EAN:8429015018176

eBook6" e-ink 8 GBTouch Screen6" e-ink 8 GB

EBI8LTOUCHWT 8 GB





CELT21
¡Abrir y contestar! Teléfono móvil de tamaño compacto,
elegante diseño con tapa y grandes teclas. Dispositivo
sencillo de utilizar que integra botón SOS, radio FM,
linterna, …

Alto: 104 mm

Profundo: 21 mm

Ancho: 52 mm

Peso: 100 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

Bluetooth

CELT21BK

LogísticaColoresBluetooth

CELT16

Alto: 101 mm

Profundo: 19 mm

Ancho: 50 mm

Peso: 62 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

Teléfono móvil compacto de diseño
elegante, teclas grandes y fácil de
utilizar. Además, integra Bluetooth,
botón SOS, radio FM, linterna, …

LogísticaColores

CELT15
Teléfono móvil compacto de diseño
elegante, teclas grandes y fácil de
utilizar. Además, integra Bluetooth,
botón SOS, radio FM, linterna, …

Alto: 101 mm

Profundo: 19 mm

Ancho: 50 mm

Peso: 80 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

LogísticaColores

CELT15BK
EAN:8429015017407
CELT16BK

EAN:8429015017414
CELT16RD

Pantalla: 2"

Bluetooth

Grandes teclas

Lector microSD

EAN:8429015016516

EAN:8429015016509

Pantalla: 2"

Bluetooth

Grandes teclas

Lector microSD

8429015017599EAN:

8429015017582EAN:

Doble pantallaGrandes teclas

TELÉFONOS 20
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CELT21RD

CELT15RD



CEL2
Diseñado específicamente para personas mayores. Botón
de emergencia con llamada a 5 números específicos y envío
de SMS de emergencia personalizado. Sus grandes teclas y
ayuda vocal durante la marcación hacen de este teléfono
un dispositivo sencillo de utilizar. Integra Bluetooth,
linterna, radio FM, etc.

Alto: 132 mm

Profundo: 13 mm

Ancho: 55 mm

Peso: 58 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

Pantalla: 2"

CEL2BK

LogísticaColoresPantalla: 2"

CEL10

Alto: 109 mm

Profundo: 13 mm

Ancho: 53 mm

Peso: 73 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

Diseñado específicamente para
personas mayores. Botón de
emergencia con llamada a 5 números
específicos y envío de SMS con
localizador. Sus grandes teclas y ayuda
vocal durante la marcación hacen de
este teléfono un dispositivo sencillo de

LogísticaColores

DECT10
Teléfono inalámbrico con diseño
estilizado y tecnología DECT, pantalla
LCD de 1.5” iluminada e integra
función manos libres, agenda, registro
de llamadas, reloj, alarma, etc.

Alto: 163 mm

Profundo: 30 mm

Ancho: 48 mm

Peso: 180 g

Medidas base:
Ancho: 74 mm
Alto: 75 mm
Profundo: 97 mm

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

LogísticaColores

DECT10BL
EAN:8429015016202
CEL10BK

Pantalla: 1.77"

Lector microSD

Radio FM

Botón de
emergencia

EAN:8429015017100

EAN:8429015017124

EAN:8429015017117

Tecnología DECT

Pantalla LCD: 1.5"

Hasta 50 contactos

Manos libres

8429015017506EAN:

Lector microSDBluetooth

TELÉFONOS 21
Pantalla: 2"Pantalla: 2"

DECT1RD

DECT1WT
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Pantalla LCD color de 1.77" (4.50 cm) Res. 128 x 160.
CPU: MTK6250M.
Bluetooh v2.1
Memoria interna: 32Mbyte+24Mbyte (hasta 8 GB vía
microSD)Agenda: hasta 100 contactos. Mensajería: 50 SMS.
Cámara trasera (VGA), altavoz y micro USB.
Multimedia: soporta MP3 / WAV / …
Dual SIM. GSM (850/900/1800/1900 MHz)
Integra: linterna, FM, alarma, calendario, calculadora, …
Modos de alerta: politonos y MP3.
Autonomía: hasta 3,5h. en conversación y 150h. en
standby.Batería recargable: 600mAh.
Accesorios: batería, cable USB y cargador.

TEL205
Para todos aquellos que únicamente buscan comunicarse,
con TEL205 podrás realizar llamadas y enviar mensajes
SMS. Además, integra una ranura para tarjetas de
memoria para ampliar su capacidad, ofrece Dual SIM,
camara radio, etc.

Alto: 108 mm

Profundo: 14 mm

Ancho: 46 mm

Peso: 68 g

Unidades por caja:
Inner: 10 - Master: 40

LogísticaColores

TEL205BL

Pantalla LCD color de 1.77" (4.50 cm) Res. 128 x 160.
CPU: Spreadtrum SC6531DA.
Bluetooth v2.1+EDR.
Memoria interna: 32Mbyte+32Mbyte (hasta 16 GB vía
microSD)Agenda: hasta 100 contactos. Mensajería: 50 SMS.
Cámara trasera, altavoz y micro USB.
Multimedia: soporta MP3 / WAV / …
Dual SIM. GSM (900/1800 MHz)
Integra: linterna, FM, alarma, calendario, calculadora, …
Modos de alerta: politonos y MP3.
Autonomía: hasta 5h. en conversación y 200h. en standby.
Batería recargable: 800mAh.
Accesorios: batería, cable USB y cargador.

TEL210

LogísticaColores

Para todos aquellos que únicamente buscan comunicarse,
con TEL210 podrás realizar llamadas y enviar mensajes
SMS. Además, integra una ranura para tarjetas de
memoria para ampliar su capacidad, ofrece Dual SIM,
cámara, radio, etc.

Alto: 113 mm

Profundo: 13 mm

Ancho: 47 mm

Peso: 60 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

TEL210BL
EAN:8429015018305 EAN:8429015017285

Dual SIMPantalla: 1.77" BluetoothDual SIMPantalla: 1.77" Bluetooth
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Además de escuchar tus emisoras preferidas y reproducir tus
CD o archivos digitales a través de su puerto USB, podrás
acceder de forma inalámbrica a la música almacenada en tu
Smartphone, Tablet, etc. gracias a su conexión Bluetooth.

LCXBT10

Micro Cadena con Bluetooth v2.1 + EDR integrado.
Potencia de salida: 10W RMS (5W RMS x 2)
Pantalla LED con iluminación en naranja.
Lector de CD de carga superior.
Soporta: CD/-R/-RW, MP3, WMA, …
Funciones: repetición y skip.
Sintonizador digital FM con 40 presintonías.
Puerto USB y conexión auriculares.
Accesorios: adaptador AC y mando a distancia.

Alto: 150 mm

Profundo: 200 mm

Ancho: 440 mm

Peso: 2360 g

Unidades por caja:  1

LogísticaCaracterísticas Colores

LCXBT10BK
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Accede de forma inalámbrica a la música almacenada en
otro dispositivo con conectividad Bluetooth, o disfruta de
tus películas y canciones en DVD y CD, escucha la radio,
reproduce tus canciones preferidas desde el lector de
tarjetas, puerto USB o por conexión auxiliar conectando un
Smartphone, Tablet, etc.

NSX100BTDVD

Sistema Hi-Fi con Bluetooth (v2.1) integrado.
Pantalla VFD iluminada en blanco.
Potencia de salida: 50W RMS x 2.
Sintonizador digital FM con 20 presintonías.
Lector DVD / CD (carga superior)
Soporta: DVD±R/RW, CD/-R, MPEG4, SVCD, VCD, MP3,
JPEG, …Super DVD error correction: corrige errores de lectura.
OSD - idiomas, subtítulos, zoom y control parental.
Función Karaoke con función "eco".
Ecualizador: bajos y agudos.

EAN:8429015017056

Radio digitalBluetooth Reproduce DVD

MP3 encoding Aux-in USB / SD

EAN:8429015017049

40 presintoníasBluetooth CD

Alto: 333 mm

Profundo: 290 mm

Ancho: 712 mm

Peso: 15400 g

Unidades por caja:  1

Logística ColoresCaracterísticas

NSX100BTDVDBK



PXRC5CD
Giradiscos de madera con Bluetooth, reproductor de CD,
pletina para cassette, radio y función encoding que
convierte los archivos analógicos en archivos MP3 sin
necesitar ordenador por USB y SD / MMC.

Alto: 255 mm

Profundo: 335 mm

Ancho: 458 mm

Peso: 7400 g

Unidades por caja:  2

Bluetooth

PXRC5CDWD

LogísticaColoresBluetooth

PXR4CD

Alto: 112 mm

Profundo: 357 mm

Ancho: 365 mm

Peso: 6700 g

Unidades por caja:  1

Giradiscos con radio, reproductor de
CDs y función encoding para grabar
discos al USB.

LogísticaColores

PXR3
Giradiscos de madera con excelentes
acabados y función encoding,
convierte los archivos analógicos en
archivos MP3 sin necesitar ordenador,
para que disfrutes de tus discos
favoritos.

Alto: 118 mm

Profundo: 370 mm

Ancho: 365 mm

Peso: 6200 g

Unidades por caja:  1

LogísticaColores

PXR3WD
EAN:8429015014628
PXR4CDWD

Encoding

CD

Radio

MP3

EAN:8429015012761

Encoding

Radio

MP3

Aux-in

8429015016905EAN:

EncodingCassette

GIRADISCOS 25
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Giradiscos portátil con Bluetooth, radio y función encoding
que convierte los archivos analógicos en archivos MP3 sin
necesitar ordenador por USB y SD / MMC.

PXR6SBT

Giradiscos portátil con 3 velocidades: 33, 45 y 78 RPM.
Bluetooth integrado: v2.1 (compatible con EDR)
Sintonizador analógico FM estéreo.
Altavoces estéreo integrados: 0.8W RMS x 2.
Control de volumen.
RCA: salida de audio para amplificadores externos.
Puerto USB, lector de tarjetas SD / MMC y auxiliar.
Grabación directa: giradiscos a USB / SD / MMC.
Función encoding: conversión digital de canciones a MP3.
Función TS (Track Separation): separación de canciones
MP3.

Alto: 112 mm

Profundo: 255 mm

Ancho: 350 mm

Peso: 2500 g

Unidades por caja:  4

LogísticaCaracterísticas Colores

PXR6SBTBK

GIRADISCOS 26

Giradiscos con función encoding, convierte los archivos
analógicos en archivos MP3 sin necesitar ordenador, para
que disfrutes de tus discos favoritos.

PXR2

Giradiscos con 3 velocidades: 33, 45 y 78 RPM.
Sistema de tracción por correa. Cápsula: MM (imán móvil)
Plástico cubre giradiscos extraíble.
Sintonizador digital FM estéreo readout.
Display LCD de color azul.
Altavoces estéreo integrados: 1,5W RMS x 2.
Bass Boost y speaker On/Off (desconecta altavoces)
RCA: salida de audio para amplificadores externos.
USB, lector de tarjetas SD / MMC y salida auric.
Grabación directa: giradiscos a USB / SD / MMC.

EAN:8429015012631

MP3Encoding Radio digital

Altavoces Audio Out USB / SD / MMC

EAN:8429015016912

RadioBluetooth Encoding

Alto: 123 mm

Profundo: 325 mm

Ancho: 360 mm

Peso: 2850 g

Unidades por caja:  2

Logística ColoresCaracterísticas

PXR2BK



El sistema MASSIVE-S10 con Bluetooth® integrado ofrece
una total movilidad gracias a su función trolley integrada y a
su batería recargable. Con su lector de tarjetas, puerto USB
y conexión auxiliar podrás reproducir tu música allí dónde
estés. Incluye un micrófono inalámbrico para amplificar la
voz.

MASSIVE-S10

Altavoz portátil Bluetooth® con trolley. Potencia: 50W RMS.
Diámetro del altavoz magnético interno: 254mm.
Sintonizador digital FM. Indicador LED luminoso.
Lector de tarjetas SD (hasta 32GB), puerto USB y aux-in.
Función: repetición (una / todas), grabación (vía micro),
scan y permite realizar ajustes de graves y agudos.
Función "Mic priority": el sonido de la música baja cuando
se utiliza el micrófono.
Conexión para guitarras con regulador de volumen.
Conexión para 2 micrófonos con cable con función "eco".

Alto: 535 mm

Profundo: 340 mm

Ancho: 350 mm

Peso: 8780 g

Unidades por caja:  1

LogísticaCaracterísticas Colores

MASSIVE-S10BK
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o fiesta. Su función trolley y su batería recargable ofrecen 
gran movilidad. Y con su lector de tarjetas, USB y conexión 
auxiliar podrás reproducir tu música dónde quiera que 

MASSIVE-S30

MASSIVE-S30 cuenta con Bluetooth integrado, iluminación 
que cambia al ritmo de la música y un micrófono 
inalámbrico con el que podrás ambientar cualquier evento

Altavoz portátil Bluetooth con trolley. Potencia: 60W.
Diámetro del altavoz magnético interno: 375mm.
Iluminación de discoteca: cambia al ritmo de la música.
Sintonizador digital FM.
Lector tarjetas microSD (hasta 32GB), puerto USB y aux-in.
Función: grabación (vía micro), scan y permite realizar
ajustes de graves y agudos.
Función "Mic priority": el sonido de la música baja cuando
se utiliza el micrófono.
Conexión para guitarra con regulador de volumen.

EAN:8429015017421

Radio digitalBluetooth Iluminación disco

Aux-in USB / SD Trolley

EAN:8429015015946

50WBluetooth Radio digital

Alto: 572 mm

Profundo: 347 mm

Ancho: 352 mm

Peso: 17100 g

Unidades por caja:  1

Logística ColoresCaracterísticas

MASSIVE-S30BK



El sistema MASSIVE-S2 con Bluetooth integrado ofrece una
total movilidad gracias a su asa de sujeción y a su batería
recargable. Con su lector de tarjetas, puerto USB y conexión
auxiliar podrás con reproducir tu música allí dónde estés.
Incluye dos micrófonos para amplificar la voz.

MASSIVE-S2

Altavoz portátil Bluetooth, asas de sujeción y 21W PMPO,
máx.Diámetro del altavoz magnético interno: 76.2mm.
Sintonizador digital FM. Indicador LED luminoso.
Lector de tarjetas SD (hasta 32GB), puerto USB y aux-in.
Permite realizar ajustes de graves y agudos.
Función "Mic priority": el sonido de la música baja cuando
se utiliza el micrófono. Control de volumen independiente.
Conexión para micrófono con cable con función "eco".
Entrada audio jack de 3,5mm: ordenadores, DVD, MP3, etc.
Batería recargable: 3.7V / 1800mAh. Autonomía: de 3 a 5 h.

Alto: 310 m

Profundo: 225 m

Ancho: 225 m

Peso: 3000 g

Unidades por caja:  4

LogísticaCaracterísticas Colores

MASSIVE-S2BK
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MASSIVE-S6

El sistema MASSIVE-S6 con Bluetooth® integrado ofrece 
una total movilidad gracias a su asa de sujeción y a su 
batería recargable. Con su lector de tarjetas, puerto USB y 
conexión auxiliar podrás con reproducir tu música allí 
dónde estés. Incluye un micrófono inalámbrico para 
amplificar la voz.

Altavoz portátil Bluetooth® con asa de sujeción y 30W
RMS.Diámetro del altavoz magnético interno: 166mm.
Sintonizador digital FM. Indicador LED luminoso.
Función linterna integrada con interruptor On / Off.
Lector de tarjetas SD (hasta 32GB), puerto USB y aux-in.
Función: repetición (una / todas), grabación (vía micro),
scan y permite realizar ajustes de graves y agudos.
Función "Mic priority": el sonido de la música baja cuando
se utiliza el micrófono. Control de volumen independiente.
Conexión para micrófono con cable con función "eco".

EAN:8429015016004

EAN:8429015015991

Aux-inBluetooth Radio digital

USB / SD 30W Batería

EAN:8429015016868

Aux-inBluetooth Radio digital

Alto: 350 mm

Profundo: 200 mm

Ancho: 240 mm

Peso: 3400 g

Unidades por caja:
Inner: 1 - Master: 4

Logística ColoresCaracterísticas

MASSIVE-S6BK

MASSIVE-S6RD



STBTK150
Torre de sonido estéreo con Bluetooth integrado,
sintonizador digital FM PLL, puerto USB, aux-in, función
Karaoke y función de carga vía USB que permite cargar
pequeños dispositivos USB como MP4 o altavoces
Bluetooth. Incluye 2 micrófonos para disfrutar cantando en
el salón de tu casa.

Alto: 994 mm

Profundo: 234 mm

Ancho: 187 mm

Peso: 3600 g

Unidades por caja:
Inner: 1 - Master: 4

Bluetooth

STBTK150BK

LogísticaColoresBluetooth

Alto: 1000 mm

Profundo: 130 mm

Ancho: 110 mm

Peso: 3000 g

Unidades por caja:  2

STBT120
Torre de sonido con 20W RMS, 
Bluetooth v4.0 integrado, función 
manos libres, sintonizador digital FM 
PLL, puerto USB, entrada auxiliar y 
función de carga vía USB que permite 
cargar pequeños dispositivos USB como 
MP4, altavoces Bluetooth, etc.

LogísticaColores

STBT50
Torre de sonido estéreo con
Bluetooth integrado, sintonizador
digital FM, entrada auxiliar y mando a
distancia. Transmite música de forma
inalámbrica desde cualquier
dispositivo con Bluetooth como
smartphone, ordenador, Tablet, etc. Y

Alto: 460 mm

Profundo: 127 mm

Ancho: 127 mm

Peso: 1500 g

Unidades por caja:  4

LogísticaColores

STBT50BK
EAN:8429015017711
STBT120BK

Radio digital

Manos libres

Aux-in

USB

EAN:8429015016882

EAN:8429015016899

Bluetooth

Radio digital

5W

Aux-in

8429015017025EAN:

Caja de maderaRadio digital
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SPUBT900
Altavoz estéreo inalámbrico Bluetooth que reproduce
música directamente desde tu Smartphone, reproductor
digital, ordenador, Tablet, etc.; con radio FM y lector
microSD. Además, gracias a su función manos libres
podrás atender llamadas cómodamente.

Alto: 136 mm

Profundo: 70 mm

Ancho: 240 mm

Peso: 900 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 10

SPUBT900BK

LogísticaColoresBluetooth

Alto: 62 mm

Profundo: 185 mm

Ancho: 52 mm

Peso: 450 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

SPUBT770
Altavoz estéreo inalámbrico Bluetooth® 
que reproduce música directamente 
desde tu teléfono móvil, reproductor 
digital, ordenador, etc. Además, gracias 
a su función manos libres podrás 
atender llamadas cómodamente.

LogísticaColores

SPUBT780
Altavoz estéreo inalámbrico Bluetooth 
v.4.1 que reproduce música 
directamente desde tu Smartphone, 
reproductor digital, ordenador, etc. 
Con función manos libres, lector de 
tarjetas SD, puerto USB y entrada 
auxiliar.

Alto: 70 mm

Profundo: 50 mm

Ancho: 165 mm

Peso: 357 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

LogísticaColores

SPUBT780BK
EAN:8429015015687
SPUBT770BK

EAN:8429015015694
SPUBT770BL

EAN:8429015015700
SPUBT770PK

EAN:8429015015717
SPUBT770SL

Bluetooth v3.0

Manos libres

Aux-in

USB / SD

EAN:8429015017780

EAN:8429015017797

EAN:8429015017803

Bluetooth v4.1

Altavoz estéreo

Manos libres

Lector tarjetas

8429015017773EAN:

Manos libresRadio digital
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SPUBT780BL

SPUBT780RD



Altavoz inalámbrico Bluetooth que reproduce música
directamente desde tu teléfono móvil, reproductor digital,
ordenador, etc. y con sintonizador digital FM . Además,
gracias a su función manos libres podrás atender llamadas
cómodamente.

SPUBT700

Altavoz con cuerpo de aluminio y Bluetooth integrado.
Versión Bluetooth: 2.1 (compatible con A2DP)
Potencia total: 3W RMS.
Diámetro del altavoz: 45 mm.
Micrófono integrado: función manos libres para teléfono.
Sintonizador digital FM.
Lector de tarjetas SD (hasta 32GB), puerto USB y aux-in.
Indicador luminoso (On / Off)
Batería: litio (600 mAh). Autonomía: 5 horas.
Accesorios: cable USB de carga y cable auxiliar 3,5 mm.

Alto: 74 mm

Profundo: 58 mm

Ancho: 58 mm

Peso: 150 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

LogísticaCaracterísticas Colores

SPUBT700BL
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Altavoz inalámbrico Bluetooth con pantalla que reproduce
música directamente desde tu teléfono móvil, reproductor
digital, ordenador, etc. y con sintonizador digital FM .
Además, gracias a su función manos libres podrás atender
llamadas cómodamente.

SPUBT710

Altavoz con cuerpo de aluminio y Bluetooth integrado.
Pantalla de 1,4" - 3,56 cm.
Versión Bluetooth: 3.0 (compatible con A2DP)
Potencia total: 3W RMS.
Diámetro del altavoz: 45 mm.
Micrófono integrado: función manos libres para teléfono.
Sintonizador digital FM.
Lector de tarjetas TF (hasta 32GB), puerto USB y aux-in.
Indicador luminoso (On / Off)
Batería: litio (600 mAh)

EAN:8429015016127

EAN:8429015016134

EAN:8429015016141

EAN:8429015016158

Radio digitalBluetooth v3.0 Pantalla: 1.4"

Manos libres Aux-in USB / SD

EAN:8429015014062

EAN:8429015015090

EAN:8429015015083

EAN:8429015014055

Manos libresBluetooth Radio digital

Alto: 71 mm

Profundo: 60 mm

Ancho: 60 mm

Peso: 145 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

Logística ColoresCaracterísticas

SPUBT710BK

SPUBT710BL

SPUBT710PK

SPUBT710TN

SPUBT700BK

SPUBT700PK

SPUBT700SL



SPBTAQUA
Altavoz Bluetooth v4.1 para escuchar tu música en la
ducha, la piscina, la playa o donde quieras. Es el
compañero perfecto para un estilo de vida móvil gracias a
su diseño compacto, a su cuerpo revestido en goma y a su
batería recargable.

Alto: 40 mm

Profundo: 103 mm

Ancho: 93 mm

Peso: 164 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

SPBTAQUABL

LogísticaColoresBluetooth v4.1

Alto: 84 mm

Profundo: 62 mm

Ancho: 84 mm

Peso: 100 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

SPBTSHOWER
Sonido potente y portátil. Además de 
poder reproducir música y de actuar 
como un altavoz manos libres, 
SPBTSHOWER permite escuchar música 
en la ducha ya que es impermeable e 
incorpora una ventosa para fijar el 
altavoz a superficies lisas.

LogísticaColores

SPCBT750
Disfruta de toda la música de tu
smartphone, tablet o PC y olvídate de
los cables. Además, puedes utilizarlo
como un manos libres con tu
smartphone.

Alto: 106 mm

Profundo: 132 mm

Ancho: 80 mm

Peso: 400 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

LogísticaColores

SPCBT750BK
EAN:8429015017889
SPBTSHOWERBL

Bluetooth v4.1

Compacto

Waterproof IPX5

Manos libres

EAN:8429015015533

EAN:8429015015526

EAN:8429015015540

Bluetooth v3.0

Conexión NFC

Manos libres

Super Bass

8429015017636EAN:

Waterproof IP66Compacto
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Bluetooth v4.1Bluetooth v4.1

Bluetooth

SPCBT750RD

SPCBT750YL



Radio cassette mono portátil con función AUTO STOP y
ONE TOUCH RECORDING. Integra micrófono para la
grabación de voz, además de sintonizador analógico AM /
FM y antena telescópica.

CSM100

Radio cassette mono portátil.
Pletina de carga frontal.
Potencia de salida: 1W RMS.
Sintonizador analógico AM / FM.
Sistema AUTO STOP: detención automática del cassette.
Función ONE TOUCH RECORDING: graba pulsando un
solo botón.Grabación de radio y voz (micrófono integrado)
Antena telescópica.
Alimentación: AC / DC 6V / 4 x LR20.

Alto: 140 mm

Profundo: 120 mm

Ancho: 280 mm

Peso: 1050 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 10

LogísticaCaracterísticas Colores

CSM100TN
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Radio CD / cassette portátil estéreo con USB / SD para que
puedas sacar el mayor partido a tu música preferida; tanto
si la tienes en formato MP3, como en cassette o en CD.

CXUM52

Radio CD - cassette portátil estéreo.
Lector de CDs de carga superior.
Potencia de salida: 1,0W RMS x 2.
Reproduce CD / -R / -RW, MP3 y WMA.
Funciones: repetición, time, programación …
Pantalla LCD y control de volumen.
Puerto USB, lector de tarjetas SD y aux-in.
Sintonizador analógico AM / FM.
Conexión para auriculares.
Antena telescópica.

EAN:8429015017278

RadioCassette CD

Salida auriculares Aux-in USB / SD

EAN:8429015017513

MicrófonoCassette Radio

Alto: 115 mm

Profundo: 215 mm

Ancho: 230 mm

Peso: 1500 g

Unidades por caja:  6

Logística ColoresCaracterísticas

CXUM52RD



Radio CD con puerto USB de diseño retro exclusivo con la
que podrás disfrutar de toda tu música, sea en CD, MP3 o
radio.

RPRD2600

Radio CD de diseño retro.
Lector de CDs de carga superior.
Alta potencia de salida: 3.5W RMS x 2.
Reproduce CD / -R / -RW y MP3.
Función de repetición: una, todas, etc.
Pantalla LCD con iluminación.
Control de volumen electrónico.
Puerto USB y aux-in (conexión dispositivos de audio)
Sintonizador digital FM con PLL.
Funciones: auto escaneo y presintonización.

Alto: 200 mm

Profundo: 189 mm

Ancho: 305 mm

Peso: 1850 g

Unidades por caja:  4

LogísticaCaracterísticas Colores

RPRD2600RD

RADIO-CD 34

Radio CD de diseño, portátil y con unos grandes altavoces
para que disfrutes al máximo de toda tu música preferida y
con una excelente calidad de sonido. Integra puerto USB y
función Bluetooth para que puedas obtener el máximo
partido de tu música favorita.

SENSEBT

Radio CD portátil de diseño recubierta con tejido.
Compatible Bluetooth 3.0 + EDR A2DP.
Potencia de salida 2 x 2.5W RMS.
Grandes altavoces de 3,5”, asegurando una excelente
calidad.Ecualizador gráfico de 4 modos.
Lector de CD multifunciones.
Compatible con CD, CDR, CDRW, MP3 y WMA.
Sintonizador digital FM estéreo PLL con 30 memorias.
Puerto USB y entrada auxiliar (cable incluido)
Pantalla LCD retroiluminada, función reloj y alarma.

EAN:3606844784631

EAN:3606844784648

EAN:3606844784655

Radio digitalBluetooth CD

30 presintonías Alarma Aux-in

EAN:8429015016455

Altavoz estéreoCD Radio digital

Alto: 245 mm

Profundo: 144 mm

Ancho: 200 mm

Peso: 2100 g

Unidades por caja:  4

Logística ColoresCaracterísticas

SENSEBTBK

SENSEBTPL

SENSEBTRD



CRM387

Alto: 235 mm

Profundo: 114 mm

Ancho: 217 mm

Peso: 1100 g

Unidades por caja:  4

Radio CD portátil con sintonizador AM / FM para que
puedas sacarle el mejor partido a toda tu música, tanto si
la tienes en CD o radio.

Logística

CRM387BK

CRUSM390

Alto: 115 mm

Profundo: 200 mm

Ancho: 212 mm

Peso: 1500 g

Unidades por caja:  6

Radio CD portátil estéreo con USB y lector de tarjetas SD
para que puedas sacar el mayor partido a tu música
preferida; tanto si la tienes en formato digital como en
CD.

Logística

CRUSM390RD

CRUM388
Radio CD portátil con sintonizador AM / FM para que
puedas sacarle el mejor partido a toda tu música, tanto si
la tienes en CD, MP3 o radio.

Alto: 235 mm

Profundo: 114 mm

Ancho: 217 mm

Peso: 1100 g

Unidades por caja:  4

Logística

CRUM388BK

CRUSM395BT
Radio CD portátil estéreo con Bluetooth, USB y lector de
tarjetas SD para que puedas sacar el mayor partido a tu
música preferida; tanto si la tienes en formato digital
como en CD.

Alto: 115 mm

Profundo: 200 mm

Ancho: 212 mm

Peso: 1500 g

Unidades por caja:  6

Logística

CRUSM395BTBL
EAN:8429015017346

EAN:8429015017339

Bluetooth

CD

Radio

Salida auriculares

EAN:8429015016585

CD

Radio

Lector tarjetas

MP3

EAN:8429015017926

CD

Radio

Altavoz estéreo

EAN:8429015017919

CD

Radio

Altavoz estéreo

RADIO-CD 35

CRUSM395BTPK



Radio con altavoz integrado y diseño retro con la que podrás
disfrutar de tus emisoras favoritas y de tu música preferida a
través de su puerto USB, lector de tarjetas y conexión
auxiliar.

RPR3000

Radio multifunción de madera y diseño retro.
Altavoz integrado: 2.1W RMS.
Sintonizador analógico AM / FM.
Conexiones: puerto USB, lector tarjetas SD / MMC y
auxiliar.Antena telescópica.
Alimentación: cable AC (2.5A / 250V)

Alto: 182 mm

Profundo: 100 mm

Ancho: 104 mm

Peso: 1200 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 10

LogísticaCaracterísticas Colores

RPR3000WD
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PEGASO. Esta radio con diseño retro te hará sentir
transportado a tiempos pasados, mientras que disfrutas de
tus emisoras favoritas y, también, de tu música a través de
sus entradas USB, SD y AUX.

RPR4000

Radio multi-función de madera y diseño retro.
Alta potencia de salida: 3W RMS x 2.
Pantalla LCD con iluminación ambiental en naranja.
Sintonizador analógico AM / FM.
Reloj y alarma integrados.
Backup (salvaguarda funciones: 2 pilas R03, no incluidas).
Conexiones: puerto USB, lector tarjetas SD / MMC y
auxiliar.Funcionamiento AC (230V).

EAN:8429015014680

DespertadorRadio Altavoz estéreo

MP3 Aux-in Back-up pilas

EAN:8429015017575

Antena telescópicaRadio Aux-in

Alto: 185 mm

Profundo: 150 mm

Ancho: 300 mm

Peso: 2800 g

Unidades por caja:  4

Logística ColoresCaracterísticas

RPR4000WD



Radio Bluetooth de diseño retro con cubierta de silicona,
lector de tarjetas y conexión aux-in. Integra micrófono para
la función manos libres del teléfono móvil.

RPBT420

Altavoz portátil Bluetooth con cubierta de silicona.
Diseño retro.
Pantalla LED de 1.4" - 3.70 cm.
Versión Bluetooth: 3.0
Potencia total: 2.5W RMS. Diámetro del altavoz: 52 mm.
Micrófono integrado: función manos libres para teléfono.
Sintonizador digital FM.
Lector de tarjetas TF (hasta 32GB), puerto USB y aux-in.
Indicador luminoso (On / Off)
Batería: litio (1800mAh) Hasta 6 h. de reproducción, aprox.

Alto: 97 mm

Profundo: 66 mm

Ancho: 97 mm

Peso: 380 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

LogísticaCaracterísticas Colores

RPBT420GN
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Radio Bluetooth de diseño retro con alma de madera,
lector de tarjetas y conexión aux-in. Integra micrófono para
la función manos libres del teléfono móvil.

RPBT450

Altavoz portátil de madera con cubierta PU y Bluetooth.
Diseño retro.
Pantalla LED de 1,3" - 3,30 cm.
Versión Bluetooth: 4.0.
Potencia total: 2.5W RMS. Diámetro del altavoz: 57 mm.
Micrófono integrado: función manos libres para teléfono.
Sintonizador digital FM.
Lector de tarjetas TF (hasta 32GB), puerto USB y aux-in.
Indicador luminoso (On / Off)
Batería: litio (1800mAh) Hasta 6 h. de reproducción, apróx.

EAN:8429015017438

EAN:8429015016400

LED: 1.3"Bluetooth Compacto

Radio digital Aux-in USB / SD

EAN:8429015016615

LED: 1.4"Bluetooth Compacto

Alto: 110 mm

Profundo: 78 mm

Ancho: 170 mm

Peso: 635 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

Logística ColoresCaracterísticas

RPBT450BK

RPBT450OR



RPDS250
Sintonizador de radio con USB, lector de tarjetas y entrada
Aux-in.

Alto: 130 mm

Profundo: 57 mm

Ancho: 220 mm

Peso: 700 g

Unidades por caja:  4

RPDS250RD

Logística ColoresRadio digital

RPDS350

Alto: 265 mm

Profundo: 70 mm

Ancho: 155 mm

Peso: 685 g

Unidades por caja:  5

Esta radio portátil con múltiples
conexiones y potentes altavoces te
permite disfrutar de tu música y de la
radio, estés donde estés.

LogísticaColores

RPDS211
Radio digital portátil AM / FM con
PLL, antena telescópica y asa de
sujección; para llevarla contigo a todas
partes.

Alto: 140 mm

Profundo: 45 mm

Ancho: 210 mm

Peso: 690 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

LogísticaColores

RPDS211BL
EAN:8429015014420
RPDS350BL

Radio digital

Altavoz estéreo

MP3 / WMA

Aux-in

EAN:8429015016752

EAN:8429015016769

56 presintonías

Radio digital

Salida auriculares

Antena telescópica

8429015012518EAN:

MP3Tarjeta memoria
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Radio digitalRadio digital

RPDS211GY

Radio Digital



Radio portátil con sintonizador analógico AM / FM, antena
telescópica y entrada para auriculares.

RPS411

Radio portátil analógica AM / FM.
Indicador de sintonización.
Antena telescópica.
Conexión para auriculares.
Cinta de sujeción.
Alimentación: 2 pilas AA (no incluidas)

Alto: 115 mm

Profundo: 20 mm

Ancho: 72 mm

Peso: 119 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 60

LogísticaCaracterísticas Colores

RPS411BK  Box
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MIRA. Radio portátil digital AM / FM súper compacta con
puerto USB y ranura para tarjetas microSD / SD / MMC.

RPDS32

Radio portátil digital AM / FM con PLL y súper compacta.
Display LED de gran calidad.
70 presintonías (20 AM + 50 FM) e integra ADJ (Fine
Tuning)Teclado numérico con introducción directa de frecuencias.
Antena telescópica.
Conexión para auriculares.
Altavoz integrado: 1.4W RMS (máx.)
Lector de tarjetas microSD / SD / MMC, puerto USB y aux-
in.Reproduce MP3 / WMA.
Función sleep: para dormirse con música.

EAN:8429015014840

EAN:8429015014857

MP3 / WMARadio digital Salida auriculares

Aux-in USB / SD / MMC Altavoz

EAN:8429015017063

EAN:8429015017490

Antena telescópicaRadio Salida auriculares

Alto: 72 mm

Profundo: 30 mm

Ancho: 123 mm

Peso: 190 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Logística ColoresCaracterísticas

RPDS32BL

RPDS32SL

RPS411BLISBK Blister



RPDS81
Radio digital portátil AM / FM con PLL, antena telescópica,
100 presintonías y altavoz para escuchar tus programas de
radio cuando quieras.

Alto: 106 mm

Profundo: 24 mm

Ancho: 58 mm

Peso: 80 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

RPDS81BK

LogísticaColores100 presintonías

RPSM1

Alto: 120 mm

Profundo: 15 mm

Ancho: 70 mm

Peso: 116 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 60

Disfruta de tus programas de radio
favoritos con este sintonizador
multibanda FM / MW /SW. Conéctalo
en casa con un adaptador corriente o
utiliza baterías para llevártela donde
quieras.

LogísticaColores

RPS45
Radio analógica de bolsillo con
altavoz, salida para auriculares y
antena telescópica.

Alto: 90 mm

Profundo: 15 mm

Ancho: 55 mm

Peso: 64 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 60

LogísticaColores

RPS45BK
EAN:8429015017087
RPSM1BK

Multibanda: FM-
MW-SW

Radio

Salida auriculares

Antena telescópica

EAN:8429015017070

Compacto

Radio

Salida auriculares

Antena telescópica

8429015017230EAN:

Aux-inRadio digital
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100 presintonías



RPD23

Alto: 87 mm

Profundo: 20 mm

Ancho: 42 mm

Peso: 31 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Una práctica radio portátil con sintonizador digital AM /
FM y capacidad para almacenar hasta 100 presintonías.

Logística

RPD23BK

RPD22

Alto: 92 mm

Profundo: 19 mm

Ancho: 60 mm

Peso: 72 g

Unidades por caja:
Inner: 10 - Master: 40

Una práctica radio portátil, con sintonizador digital AM /
FM y capacidad para almacenar hasta 60 presintonias.

Logística

RPD22SILVER

RPD12
Una práctica radio portátil, con sintonizador digital AM /
FM con capacidad para almacenar hasta 60 presintonías.

Alto: 80 mm

Profundo: 18 mm

Ancho: 45 mm

Peso: 50 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Logística

RPD12BK

RPS42
Radio analógica de bolsillo con altavoz, salida para
auriculares y antena telescópica.

Alto: 107 mm

Profundo: 28 mm

Ancho: 62 mm

Peso: 80 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Logística

RPS42BK  Box
EAN:8429015016691

EAN:8429015016714

EAN:8429015016707

Compacto

Radio

Salida auriculares

Antena telescópica

EAN:4560389460490

Radio digital

60 presintonías

Salida auriculares

Reloj digital

EAN:8429015012815

EAN:8429015013515

Radio digital

60 presintonías

Salida auriculares

EAN:8429015017216

EAN:8429015017223

100 presintonías

Radio digital

Reloj digital
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RPS42BLISBK Blister

RPS411WT Box

RPD12BL RPD23WT



30 minutos antes de sonar la alarma este radio reloj se va
iluminando de forma gradual para despertarse de una forma
más natural. Además de incluir función sleep y snooze, etc.
también dispone de sonidos naturales a elegir entre arroyo,
burbujas y bosque.

FRLAMP2

Radio despertador con iluminación gradual y altavoz.
Pantalla LED roja de 0,7" (1,78 cm) e intensidad ajustable.
Sintonizador digital FM con PLL y 10 presintonías.
Control de volumen digital.
Funciones: sleep (15 - 90 min.) y snooze (9 min.)
Alarma dual con modo radio / radio + luz / buzzer /
buzzer + luz / sonido naturaleza y sonido naturaleza + luz.
Modos: día actual / semana / entre semana / fin de semana.
Control de luz y brillo a través de botón táctil.
Conector USB de carga (DC 5V 1.5A)

Alto: 205 mm

Profundo: 100 mm

Ancho: 100 mm

Peso: 582 g

Unidades por caja:  8

LogísticaCaracterísticas Colores

FRLAMP2
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FRLAMP1

30 minutos antes de sonar la alarma este radio reloj se va 
iluminando de forma gradual para despertarse de una 
forma más natural. Además de incluir termómetro para 
interiores y función sleep y snooze, etc. también dispone 
de sonidos naturales a elegir entre arroyo, burbujas y 
bosque.

Radio despertador con iluminación gradual y altavoz.
Pantalla LED ámbar de 0,7" (1,78 cm) e intensidad
ajustable.Sintonizador digital FM con PLL y 10 presintonías.
Control de volumen digital y termómetro para interiores.
Funciones: sleep (15 - 90 min.) y snooze (9 min.)
Alarma dual con modo radio / radio + luz / buzzer /
buzzer + luz / sonido naturaleza y sonido naturaleza + luz.
Modos: día actual / semana / entre semana / fin de semana.
Entrada auxiliar.
Back-up (salvaguarda de hora, fecha y alarmas) con

EAN:8429015017544

10 presintoníasRadio digital Alarma dual

Sonidos naturaleza Aux-in Iluminación

EAN:8429015017551

Sonidos naturalezaRadio digital Alarma dual

Alto: 193 mm

Profundo: 89 mm

Ancho: 180 mm

Peso: 351 g

Unidades por caja:  8

Logística ColoresCaracterísticas

FRLAMP1



FRD40BT
Despiértate o ve a dormir escuchando tu música favorita.
Gracias a su conexión BT podrás vincular tu Smartphone o
Tablet y disfrutar de las canciones almacenadas en tus
dispositivos. Además incluye alarma dual, puerto USB,
conexión para auriculares, función sleep, etc.

Alto: 60 mm

Profundo: 140 mm

Ancho: 146 mm

Peso: 450 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

Bluetooth

FRD40BTTN

LogísticaColoresBluetooth

FRD28

Alto: 98 mm

Profundo: 65 mm

Ancho: 180 mm

Peso: 352 gr

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 10

El radio reloj perfecto para los amantes
de las pantallas grandes. Integra dos
alarmas, función sleep, función NAP
(programación de sueño) para tus
siestas y 10 presintonías FM.

LogísticaColores

FRDP3
Despiértate con tu emisora favorita o
ve a dormir escuchándola con este
moderno radio reloj con múltiples
prestaciones. Con proyección horaria,
distintos modos de alarma, puerto
USB para recarga de dispositivos, etc.

Alto: 83 mm

Profundo: 26 mm

Ancho: 187 mm

Peso: 205 g

Unidades por caja:  12

LogísticaColores

FRDP3BL
EAN:8429015013843
FRD28BL

Pantalla LED 6,5"

Radio digital

Alarma dual

Back-up

EAN:8429015017537

EAN:8429015017520

Proyector horario

Pantalla LED 1,2"

Radio digital

Alarma dual

8429015017568EAN:

Alarma dualRadio digital
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BluetoothBluetooth

FRDP3RD



CKD30

Alto: 103 mm

Profundo: 45 mm

Ancho: 64 mm

Peso: 97 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Despertador con 2 alarmas, calendario y función snooze.

Logística

CKD30GN

FRD16

Alto: 120 mm

Profundo: 60 mm

Ancho: 100 mm

Peso: 342 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 30

Despiértate con tu música favorita o ve a dormir
escuchándola con este moderno radio reloj con múltiples
prestaciones.

Logística

FRD16BK

FRD18
Despiértate con tu música favorita o ve a dormir
escuchándola con este moderno radio reloj digital con
altavoz integrado.

Alto: 108 mm

Profundo: 52 mm

Ancho: 96 mm

Peso: 200 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 30

Logística

FRD18BK

FRD35U
Despiértate con tu música favorita o ve a dormir
escuchándola con este moderno radio reloj con múltiples
prestaciones: alarma dual, puerto USB para recarga de
smartphones, etc.

Alto: 63 mm

Profundo: 115 mm

Ancho: 130 mm

Peso: 837 g

Unidades por caja:  20

Logística

FRD35UBK
EAN:8429015016646

EAN:8429015016639

EAN:8429015016653

Radio digital

Alarma dual

50 presintonías

Salida auriculares

EAN:8429015015618

EAN:8429015015298

20 presintonías

Radio digital

Alarma

Back-up

EAN:8429015016851

Pantalla LED 0.6"

Radio digital

Alarma dual

EAN:8429015015489

EAN:8429015015496

EAN:8429015015472

Pantalla 3,2"

Formato 12/24 h.

Alarma
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FRD16RD

CKD30RD

CKD30BL



MORNINGV2

Alto: 55 mm

Profundo: 78 mm

Ancho: 145 mm

Peso: 400 g

Unidades por caja:
12

Un compacto y elegante radio despertador ideal para tu
día a día.

Logística

MORNINGV2

CLOCKINE

Alto: 110 mm

Profundo: 110 mm

Ancho: 110 mm

Peso: 550 g

Unidades por caja:  12

Un moderno radio despertador con radio digital y
melodías relajantes para empezar el día de buen humor.

Logística

CLOCKINEBK

SHINEBT
Despertador de diseño ultracompacto con espejo, radio y
Bluetooth. Con pantalla LED naranja de intensidad
ajustable, 2W de potencia y función sleep y snooze.

Alto: 92 mm

Profundo: 63 mm

Ancho: 135 mm

Peso: 300 g

Unidades por caja:  12

Logística

SHINEBT

MYCLOCK-V3
Radio despertador de diseño exclusivo con radio digital
PLL y compatible con archivos MP3.

Alto: 90 mm

Profundo: 85 mm

Ancho: 85 mm

Peso: 500 g

Unidades por caja:  10

Logística

MYCLOCK-V3BK
EAN:3606842622058

Radio digital

Despertador

MP3

Aux-in

EAN:3452858626944

EAN:3606842862942

EAN:3452858626968

Proyector horario

Radio digital

Alarma

Back-up

EAN:3606844995587

Bluetooth

20 presintonías

Alarma

EAN:3606844401927

Radio

Back-up

Dimmer
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CLOCKINEPL

CLOCKINERD



WAVEPODS
Auriculares in-ear Bluetooth 4.1 de diseño con micrófono
incorporado. Buena calidad de sonido en un tamaño
reducido e incluye un estuche para transportarlos
cómodamente y que, además, sirve para recargarlos.

Alto: 32 mm

Profundo: 28 mm

Ancho: 70 mm

Peso: 45 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 120

WAVEPODSBK

Logística

         Bluetooth 

ColoresBluetooth v4.1

HPBT220

Alto: 146 mm

Profundo: 372 mm

Ancho: 319 mm

Peso: 14 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master 20

Cómodo auricular Bluetooth® y buena
calidad de audio. Función Multi-link
para conectar simultáneamente y
alternar entre llamadas y música.

LogísticaColores

HPSBT230
Cómodo auricular Bluetooth® con
buena calidad de audio. Función para
alternar entre llamadas y música.

Alto: 23 mm

Profundo: 23 mm

Ancho: 11 mm

Peso: 13 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

LogísticaColores

HPSBT230PK
EAN:8429015015779
HPBT220BL

EAN:8429015015786
HPBT220GN

Bluetooth v4.1

Compatible
móviles

Micrófono

Ligero

EAN:8429015015939

Bluetooth v4.1

Compatible móvil

Control In-Line

Micrófono

8429015017858EAN:

8429015018312EAN:

8429015018329EAN:

8429015018336EAN:

Filtro anti-ruidosDiseño compacto

AURICULARES 46
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WAVEPODSWT

WAVEPODSBL

WAVEPODSGN



BOLT
Con estos auriculares BT a prueba de agua y de gran
calidad podrás escuchar tu música o responder al teléfono
cuando quieras, incluso cuando hagas deporte, gracias a su
micrófono integrado.

Alto: 114 mm

Profundo: 33 mm

Ancho: 112 mm

Peso: 12 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

BOLTBK

Logística

         Bluetooth 

ColoresBluetooth v4.1

HPS311

Alto: 26 mm

Profundo: 10 mm

Ancho: 20 mm

Peso: 50 g

Unidades por caja:
Inner. 40 - Master: 80

Disfruta cuando quieras de tu música
favorita con estos prácticos auriculares.

LogísticaColores

HPNS700
Unos modernos auriculares de estilo
deportivo, ideal para los amantes del
deporte y llevarlos a cualquier lugar.

Alto: 138 mm

Profundo: 45 mm

Ancho: 110 mm

Peso: 25 g

Unidades por caja:
Inner: 10 - Master: 40

LogísticaColores

HPNS700BK
EAN:8429015012471
HPS311BK

Diseño
ergonómico

Jack 3,5 mm

Cable de 1,2 m

EAN:8429015013942

Jack 3,5 mm

Cable de 1,2 m

8429015018138EAN:

8429015018145EAN:

8429015018169EAN:

8429015018152EAN:

Compatible móvilesWaterproof IPX5
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BOLTBL

BOLTWT

BOLTYL



SKYBT
Práctico y compacto MP4 con Bluetooth que integra clip de
sujeción con rotación de 360º. Incluye auricular y batería de
larga duración para que puedas escuchar tu música estés
dónde estés.

Alto: 68 mm

Profundo: 21 mm

Ancho: 40 mm

Peso: 33 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

SKYBT4GBBL  4 GB

Logística

         Bluetooth 

ColoresBluetooth

IBIZABT

Alto: 75 mm

Profundo: 18 mm

Ancho: 45 mm

Peso: 33 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Práctico y compacto MP4 con Bluetooth
y función podómetro, auricular y batería
de larga duración para que puedas
escuchar tu música estés dónde estés.

LogísticaColores

IBIZA
Práctico y compacto MP4 con función
podómetro, auricular y batería de
larga duración para que puedas
escuchar tu música estés dónde estés.

Alto: 63 mm

Profundo: 11 mm

Ancho: 39 mm

Peso: 80 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

LogísticaColores

EAN:8429015017896
IBIZABT4GBBL  4 GB

EAN:8429015017902
IBIZABT4GBGN  4 GB

EAN:8429015017988
IBIZABT8GBBK  8 GB

EAN:8429015017971
IBIZABT8GBBL  8 GB

Bluetooth

Pantalla: 1,8"

4GB / 8GB

Podómetro

Pantalla: 1,8"

4GB / 8GB

Audio/Video/Foto

Podómetro

8429015017643EAN:

4GBPantalla: 1,8"

REPRODUCTORES MP4 48
BluetoothBluetooth

EAN:8429015017193 
IBIZA4GBYL  4 GB

EAN:8429015017209
IBIZA4GBBL  4GB

EAN:8429015017186
IBIZA4GBGN 4GB

EAN:8429015017476
IBIZA8GBBK  8GB

EAN:8429015017483
IBIZA8GBRD  8GB



Reproductor MP4 compacto de 1,8" con FM y lector SD;
para disfrutar de tu música, fotos y radio donde quiera que
vayas.

THORN

4GB/8GB pantalla TFT 1,8"-4,57cm.Res.: 160x128 px.
Soporta tarjetas microSD (hasta 16GB)
ID3 Tag, lyrics display y 7 modos de equalización.
Sintonizador digital FM con 20 presintonías.
Grabadora de radio y voz.
Función sleep (hasta 120 min.)
Vídeo (AMV, …), audio (MP3, …) e imagen (JPG, …)
eBook: TXT, OSD - idiomas y juego.
Batería recargable.
Mini USB 2.0 High Speed y conexión para auriculares.

Alto: 76 mm

Profundo: 9 mm

Ancho: 40 mm

Peso: 24 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

LogísticaCaracterísticas Colores

THORN4GBBK  4 GB
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Un reproductor MP4 único con el que, gracias a su
elegante cinta de sujeción, podrás escuchar tu música
favorita en cualquier parte.

SPORTYII

MP4 4GB y 8GB con pantalla TFT 1,8" - 4,57 cm.
Lector de tarjetas micro SD (hasta 16GB)
Sintonizador digital FM con 30 presintonías.
Grabadora de voz.
Función sleep.
Vídeo: AVI y AMV.
Audio: MP3, WMA y WAV.
Imagen: JPG, BMP y GIF.
eBook: TXT.
Acces.: cinta sujeción, funda de goma, auric. y cable USB.

Sport ReadyPantalla: 1,8" 4GB / 8GB

Clip y cinta Lector microSD Radio FM

EAN:8429015012440

EAN:8429015012457

EAN:8429015012464

EAN:8429015013089

Audio/Video/FotoPantalla: 1,8" 4GB / 8GB

Alto: 47 mm

Profundo: 8 mm

Ancho: 67 mm

Peso: 22 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Logística ColoresCaracterísticas

EAN:8429015014444
SPORTYII4GBBK  4 GB

EAN:8429015015212
SPORTYII4GBGN 4GB

EAN:8429015015205
SPORTYII4GBPK  4GB

EAN:8429015017377
SPORTYII8GBRD  8GB

THORN4GBBL  4GB

THORN4GBRD  4GB

THORN4GBTN  8GB



ARGOS
Reproductor MP3 ideal para practicar deportes, sin cables,
sumergible y con memoria de 4GB y 8GB.

Alto: 43 mm

Profundo: 140 mm

Ancho: 110 mm

Peso: 25 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Waterproof

ARGOS4GBBL  4GB

LogísticaColoresWaterproof

NEPTUN

Alto: 62 mm

Profundo: 16 mm

Ancho: 39 mm

Peso: 19 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Reproductor MP3 ideal para practicar
deportes, sumergible y con memoria de
4 GB.

LogísticaColores

TRITON
MP3 ideal para practicar deportes, sin
cables, sumergible y con memoria de
4GB y 8GB.

Alto: 22 mm

Profundo: 150 mm

Ancho: 124 mm

Peso: 22 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

LogísticaColores

EAN:8429015017650
NEPTUN4GBBL  4 GB

4GB

Sport Ready

Waterproof IPX8

MP3 / WMA

EAN:8429015011917 
TRITON4GBBLACK 4GB

EAN:8429015011931

EAN:8429015011924

EAN:8429015015335

EAN:8429015016684

Waterproof

4GB / 8GB

Sumergible: 3 m.

Sport Ready

8429015015793EAN:

8429015016806EAN:

8429015016813EAN:

8429015016820EAN:

8429015016677EAN:

Sumergible: 3 m.4GB / 8GB

REPRODUCTORES MP3 50
WaterproofWaterproof

ARGOS4GBWTGN  4GB

ARGOS4GBWTRD  4GB

ARGOS8GBWTBL  8GB

ARGOS8GBRD  8GB

TRITON4GBWHITE  4GB

TRITON4GBRED      4GB

TRITON8GBBL         8GB

TRITON8GBGN       8GB



Disfruta de la música y de la radio mientras haces
deporte o paseas por la ciudad con DEDALO2BT.
Gracias a su conexión Bluetooth podrás conectar unos
auriculares inalámbricos o, gracias a su conexión jack
de 3,5mm, podrás conectar unos auriculares clásicos.

DEDALO2BT

Logística

Alto: 48 mm

Profundo: 16 mm

Ancho: 33 mm

Peso: 19 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Colores

Bluetooth

4GB / 8GB

Radio digital

MP3 / WMA

Auriculares

Pinza sujeción

Sleep

Reproductor MP3 con Bluetooth v2.1 + EDR.
Memoria interna: 4 GB y 8 GB.
Pantalla de 1.0" (2,54cm)
Audio: MP3, WMA, APE, FLAC, AAC, OGG…
Sintonizador digital FM con 30 presintonías.
Grabación de radio y voz.
Función sleep.
Micro USB 2.0 High Speed.
Incorpora clip de sujeción y salida de auriculares.
Batería recargable (110mAh): hasta 8h. de autonomía y
2h. (aprox.) en modo Bluetooth.
Accesorios: auriculares y cable USB.

Características

EAN:8429015017612
DEDALO2BT4GBRD  4 GB

EAN:8429015017629
DEDALO2BT8GBBK  8 GB
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FMT400BTUSB
Transmisor FM / MP3 / Bluetooth con conexión al mechero
del automóvil y regulable para que puedas escuchar tu
música MP3 a través de la radio de tu automóvil.

Alto: 45 mm

Profundo: 85 mm

Ancho: 53 mm

Peso: 40 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

FMT400BTUSBBK

Logística     ColoresTransmisor FM

FMT300BTUSB

Alto: 92 mm

Profundo: 53 mm

Ancho: 45 mm

Peso: 40 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

Transmisor FM / MP3 / Bluetooth con
conexión al mechero del automóvil y
regulable para que puedas escuchar tu
música MP3 a través de la radio de tu
automóvil.

LogísticaColores

FMT120
Transmisor FM/MP3 con conexión al
mechero del automóvil y regulable
para que puedas escuchar tu música
MP3 a través de la radio de tu
automóvil.

Alto: 40 mm

Profundo: 115 mm

Ancho: 45 mm

Peso: 36 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

LogísticaColores

FMT120BK
EAN:8429015017605
FMT300BTUSBBK

Transmisor FM

Bluetooth

Jack 3,5 mm

Pantalla LED

EAN:8429015018244

EAN:8429015018251

Transmisor FM

12V - 24V

Pantalla: 1"

Lector tarjetas

8429015018237EAN:

Pantalla LEDBluetooth

REPROD. FLASH FM TRANSMITTER 52
Transmisor FMTransmisor FM

FMT120RD

Transmisor FM
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FITLIFEPro monitoriza tu día a día y te informa del
ritmo cardíaco, consumo calórico, distancia recorrida y
horas de sueño.Conéctalo a tu Smartphone Android e
iOS y mediante el GPS guarda los recorridos
realizados o visualiza notificaciones en tiempo real.
Descarga la aplicación Fitlife en Smartphone para
sacarle el máximo partido.

FITLIFEPRO

Logística

Alto: 240 mm

Profundo: 11 mm

Ancho: 16 mm

Peso: 23 g

Unidades por caja:
Inner: 20 - Master: 40

Colores

GPS conectado

Waterproof

Podómetro

Monitor ritmo
cardíaco

Consumo de
calorías

Notificaciones

Compatible

Conectividad: Bluetooth v4.0. Rango de alcance: 10m.
Pantalla OLED de 0,96" y botón táctil.
Material: TPU + TPE.
Resistente al agua: hasta 1 metro (máx. 30 min.,IP67).
Funciones, monitorización y avisos:
- ritmo cardíaco / calorías / distancia (km) / podómetro.
- alerta sedentaria / monitorización del sueño.
- notificación de objetivos, llamadas y mensajes.
- phone finder / alarma / aviso anti pérdida /
control de cámara para móvil.
Incluye código QR para descargar App "Sunstech FitLife".
Compatibilidad: Android 4.4 o superior / iOS 7.1+.
Batería: 65mAh. Autonomía: 10 días.
Dimensiones de la muñeca: 240 mm (14 agujeros)

Características

EAN:8429015017995
FITLIFEPROBK

EAN:8429015018008
FITLIFEPROBL

EAN:8429015018015
FITLIFEPRORD
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FITLIFE monitoriza tu día a día y te informa del
consumo calórico, la distancia recorrida, las horas de
sueño, etc. Gracias a su compatibilidad con Android e
iOS podrás conectarlo a tu Smartphone fácilmente y
podrás visualizar notificaciones. Incluye código QR
para descargar una App que te ayudará en tu ejercicio
diario.

FITLIFE

Logística

Alto: 240 mm

Profundo: 10 mm

Ancho: 16 mm

Peso: 26 g

Unidades por caja:
Inner: 20 - Master: 120

Colores

Waterproof

Podómetro

Consumo de
calorías

Notificaciones

Monitorización
sueño

Compatible

Bluetooth v4.0

Conectividad: Bluetooth v4.0. Rango de alcance: 10m
Pantalla OLED de 0,86" (96 x 32mm) y botón táctil.
Material: TPE + PC.
Resistente al agua: hasta 1 metro (máx. 30 min., IP67).
Funciones, monitorización y avisos:
- consumo calórico / distancia (km) / podómetro.
- alerta sedentaria / monitorización del sueño.
- notificación de objetivos, llamadas y mensajes.
- alarma / aviso antipérdida / control de cámara del móvil.
Incluye código QR para descargar App "Sunstech FitLife"
Compatibilidad: Android 4.4 o superior / iOS 7.1+.
Batería: 60mAh. Autonomía: 6-7 días.
Dimensiones de la muñeca: 240 mm (10 agujeros)

Características

EAN:8429015017681
FITLIFEBK

EAN:8429015017704
FITLIFEBL

EAN:8429015017698
FITLIFEPK
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¿Te molesta el sudor durante el ejercicio?
SWEATBAND FLEX es la solución para mantener el
sudor fuera de los ojos y evitar la visión borrosa.
Ahora más ligera y delgada. Su tecnología patentada
captura y canaliza el sudor desviándolo de la frente. Al
no estar realizada en tela, no se saturará. Es la banda
deportiva más avanzada contra el sudor.

SWEATBAND FLEX

Logística

Alto: 316 mm

Profundo: 6 mm

Ancho: 85 mm

Peso: 34 g

Logística de la unidad
de venta.

Unidades por caja:    10

Colores

Sweatband

Deportivo

Flexible

Ligero

TECNOLOGÍA GUTR, canaliza el sudor lejos de los ojos y
gafas.LADOS VENTILADOS para mayor flexibilidad y comodidad.
CORREAS DE VELCRO totalmente ajustables.
CIERRE CÓMODO para un mayor confort.
MEDIDA AJUSTABLE para tamaño general (S/M/L)
CANAL MICRO SUAVE, promueve el drenaje del sudor.
SIN EMPAÑADO, gafas siempre libres de sudor.
CONSTRUCCIÓN suave y flexible.
EXTREMADAMENTE ligera y cómoda.
DURADERA y fácil de limpiar.
DISEÑO ELEGANTE, permite un mejor flujo de aire.
APTO PARA BICIS, donde realiza perfectamente su función.
Diseño unisex realizado en USA.

Características

EAN:0896236000255
SWEATFLEX-BLAZE

EAN:0896236000248
SWEATFLEX-BLITZ

EAN:0896236000262
SWEATFLEX-CHILL

EAN:0896236000279
SWEATFLEX-FOCUS

EAN:0896236000293
SWEATFLEX-NIGHT

EAN:0896236000286
SWEATFLEX-SHADE
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Perfecto brazalete deportivo con reflectante realizado
en un resistente material de neopreno. Mayor
comodidad para correr, patinar, etc.

SUNFIT

Logística

Alto: 500 mm

Profundo: 5 mm

Ancho: 120 mm

Peso: 30 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 100

Colores

Sport Ready

Cinta

Ligero

Brazalete deportivo de neopreno.
Integra reflectante.
Cinta de sujeción con velcro.
Ligero de peso.
Medidas máximas: 42 x 92 x 9,5 mm (An x Al x P).
Medidas brazalete: 120 x 500 x 5 mm (An x Al x P).

Características

EAN:8429015015007
SUNFITBL

EAN:8429015015014
SUNFITRD
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BAG71

Alto: 220 mm

Profundo: 130 mm

Ancho: 25 mm

Peso: 120 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

Funda universal para tablets, fabricada de un resistente
material. Incluye varios niveles de inclinación para
utilizarla como soporte. Tu tablet completamente
protegida cuando estás en movimiento o utilizándola.

Logística

BAG71BK  7"

BAG101

Alto: 300 mm

Profundo: 180 mm

Ancho: 25 mm

Peso: 270 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

Funda universal para tablets, fabricada de un resistente
material. Incluye varios niveles de inclinación para
utilizarla como soporte. Tu tablet completamente
protegida cuando estás en movimiento o utilizándola.

Logística

BAG101BK  10"

BAG81
Funda universal para tablets, fabricada de un resistente
material. Incluye varios niveles de inclinación para
utilizarla como soporte. Tu tablet completamente
protegida cuando estás en movimiento o utilizándola.

Alto: 210 mm

Profundo: 20 mm

Ancho: 165 mm

Peso: 224 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 40

Logística

BAG81GN  8"

KEY
Funda universal para tablets, fabricada de un resistente
material. Gracias al teclado y soporte integrados se puede
utilizar como un portátil. Tu tablet completamente
protegida cuando estás en movimiento o utilizándola.

Alto:  0

Profundo:  0

Ancho:  0

Peso:  0

Unidades por caja:
7": Inner: 5 / Master:
40
9": Inner: 5 / Master:
20
10": Inner: 5 / Master:
20

Logística

KEY7BK  7"
EAN:8429015014345

EAN:8429015014338

EAN:8429015014321

Hasta 10"

Teclado

Anti-golpes

Anti-arañazos

EAN:8429015013638

EAN:8429015013621

10"

Anti-golpes

Anti-salpicaduras

Anti-arañazos

EAN:8429015014727

EAN:8429015014703

EAN:8429015014710

8"

Anti-golpes

Anti-salpicaduras

EAN:8429015013577

EAN:8429015013560

EAN:8429015013584

7"

Anti-golpes

Anti-salpicaduras
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KEY9BK  9"

KEY10BK 10"

BAG101BL  10"

BAG81GY  8"

BAG81RD  8"

BAG71BL  7"

BAG71OR  7"



ACCESORIOS TABLET 60

Funda para tablets de hasta 7" (17,18 cm)
Integra cremalleras resistentes.
2 bolsillos exteriores para accesorios.
Acolchado protector completo que absorbe golpes.
Material flexible y extremamente resistente.
Protege de la suciedad, salpicaduras y arañazos.
Forro interior suave al tacto que protege y mantiene
limpia la pantalla.
Costuras reforzadas.
Formato compacto, ocupa poco espacio.
Escaso peso.

BAG72
En la funda cabe de sobra una tablet de hasta 7" y,
gracias a 2 bolsillos externos, tienes espacio para
accesorios. Su acolchado completo absorbe golpes, el
material muy resistente preserva de arañazos y suciedad,
y el forro interior evita las marcas sobre la pantalla.

Alto: 230 mm

Profundo: 130 mm

Ancho: 250 mm

Peso: 110 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

LogísticaColores

BAG72NEOBL  7"

Funda para tablets de hasta 10" (25,40 cm)
Integra cremalleras resistentes.
2 bolsillos exteriores para accesorios.
Acolchado protector completo que absorbe golpes.
Material flexible y extremamente resistente.
Protege de la suciedad, salpicaduras y arañazos.
Forro interior suave al tacto que protege y mantiene
limpia la pantalla.
Costuras reforzadas.
Formato compacto, ocupa poco espacio.
Escaso peso.

BAG100

LogísticaColores

En la funda cabe de sobra una tablet de hasta 10" y,
gracias a 2 bolsillos externos, tienes espacio para
accesorios. Su acolchado completo absorbe golpes, el
material muy resistente preserva de arañazos y suciedad,
y el forro interior evita las marcas sobre la pantalla.

Alto: 290 mm

Profundo: 190 mm

Ancho: 30 mm

Peso: 230 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 50

BAG100NEOBL  10"
EAN:8429015013720

EAN:8429015013737

EAN:8429015013706

EAN:8429015013713

Anti-salpicaduras7" Anti-golpesAnti-salpicaduras10" Anti-golpes

BAG72NEOPK 7"BAG100NEOPK 10"



TDGPW10000
Power Bank oficial de Topes de Gama con acabado de
aluminio de alta calidad con la que podrás cargar cualquier
dispositivo móvil (smartphones, tablets, etc.) donde quiera
que estés, gracias a su tamaño y reducido peso y su gran
capacidad de 10.000mAh.

Peso: 209 g

Unidades por caja:   -

10.000mAh

LogísticaColores10000mAh

SELFIESTICKBT

Alto: 235 mm

Profundo: 0 mm

Ancho: 0 mm

Peso: 120 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 20

¡Consigue mejores fotos y vídeos de ti
mismo! Guarda y comparte momentos
durante conciertos, patinando, con los
amigos, etc. Gracias a su tecnología
Bluetooth podrás conectar tu
Smartphone sin necesidad de Apps.

LogísticaColores

SLIDE
Gracias a esta funda universal
protegerás tu Smartphone de entre
4.5” y 5”. Con el soporte deslizante
adhesivo podrás utilizar la cámara de
tu teléfono simplemente deslizándolo
hacia arriba. Integra función soporte y
dos ranuras internas para guardar

Unidades por caja:
Inner 5 - Master: 20

LogísticaColores

SLIDEXLBK  5"
EAN:8429015015878
SELFIESTICKBTBL

EAN:8429015015885
SELFIESTICKBTRD

Bluetooth

Selfies

Gira 360º

Extensible

EAN:8429015015410

EAN:8429015015427

EAN:8429015015397

EAN:8429015015380

Deslizante

Función soporte

Cierre magnético

Universal: 4,5"

EAN: 8429015018367 
TDGPW10000SL

SmartphonesCompacto

ACCESORIOS SMARTPHONE 61
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SLIDEXLBL  5"

SLIDEBL      4'5"

SLIDEBK      4'5"



DCU10

Alto: 26 mm

Profundo: 50 mm

Ancho: 31 mm

Peso: 18 g

Unidades por caja:
Inner: 6 - Master: 24

Cargador dual USB de coche para smartphones, tablets y
otros dispositivos alimentados por USB.

Logística

DCU10BK

ACU30

Alto: 45 mm

Profundo: 20 mm

Ancho: 82 mm

Peso: 41 g

Unidades por caja:
Inner: 6 - Master: 24

Cargador con 2 puertos USB para smartphones, tablets, y
otros dispositivos alimentados por USB.

Logística

ACU30WT

DCU31
Cargador USB con 4 puertos compatible con coches,
caravanas, barcos, etc. Alimenta y recarga las baterías de
smartphones, Tablets, …

Alto: 104 mm

Profundo: 38 mm

Ancho: 36 mm

Peso: 43 g

Unidades por caja:
Inner: 5 - Master: 100

Logística

DCU31BK

ACU20
Dondequiera que vayas podrás cargar tu tablet o
cualquier dispositivo gracias a su potencia de salida de
3100mAh y sus 2 puertos USB.

Alto: 31 mm

Profundo: 85 mm

Ancho: 45 mm

Peso: 110 g

Unidades por caja:
Inner: 6 - Master: 24

Logística

ACU20BK
EAN:8429015014048

USB dual

Salida: 3,1A

Cable de 1,5 m.

Dual USB

EAN:8429015014567

USB dual

1000mA

2100mA

Especial
smartphones

EAN:8429015016837

12V - 24V

USB x 4

Smartphones

EAN:8429015014574

Cargador coche

USB dual

1000mA / 2100mA
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